

Møde i lokalrådet den 10 april 2014:

Sted konfirmandstuen.

Deltagere.

Sten Kristiansen, Peder Sørensen, Bent S. Kristensen, Willy Clausen, Verner Pedersen, Gunner Pedersen.

Mødet var en opsummering af lokalrådets igangværende projekter for at ajour føre ny formand. Følgende emner blev drøftet.

Verner har haft kontakt med kommunen med hensyn til at få skiltning der fortæller at der er byggegrunde til salg i Ølsted, der er lovet at der kommer skilte op.

Det blev besluttet at invertere Henrik Alleslev til at deltage i næste møde.

Peder kontakter Piet Sørensen for at finde ud af hvad der ligger af materiale til en folder der kan bruges til velkomst af nye borgere i Ølsted.

Peder kontakter Rene Kjemtrup for at undersøge om han har materiale liggende der er relevant for det videre arbejde i lokalrådet.

Blomster kummer ved rundkørselen, Peder undersøger hvor vi kan få planter og hvilke planter der er velegnet til at plante i kummerne.

Flag allé, det skal undersøges hvor mange af de gamle flagstænger der er brugbare, ligeledes skal der findes en løsning på hvem der står for opsætning og nedtagning af flag, skulle helst være på plads inden Bededag den 16 maj hvor der er konfirmation, Willy – Bent tager sig af dette.

Hjemmesiden kontakt oplysninger skal rettes Gunner sørger for dette.

Der var også en gennemgang af de arbejdsgrupper der er nedsat og en gennemgang af de Projekter der ligger i grupperne, det er kun den trafikale gruppe der har været aktiv, den har været i kontakt med kommunen omkring gennemførelse af div. opgaver.

Referent:

Gunner Pedersen

Næste møde er 19 maj kl. 19,00 i Rocksolid.